
Régional de Nouakchott
CPMP.RN

PROCES-VERBAL D' OUVERTURE DES OFFRES

Autorité contractante: Réeion de Nouakchott

Appel d'Offres No: 008/CpM p/RN/2024

Obiet : Fourniture de matériels laboratoires pour six (6) établissements
secondaires à Nouakchott.

Source de financement : Région de Nouakchott

Séance du:25/09/2024



L'AN DEUX MILLf, VINGT QUATRE,Ie vingt-cinq septembre à onze heures trente minutes GMT,
la Comrnission de Passation des Marchés Publics de la Région cle Nouakchott (CPMP-RN) sous la
présidence de M. Moharned Fouad Barrada, PRMP de la Région de Nouakchott a procédé à l'ouvefture
des offres reçues dans le cadre de l'appel d'offres relatif au marché dont les caractéristiques sont les
suivantes :

Désignation du marché : Fourniture de matériels laboratoires pour six (6) établissernents secondaires
à Nouakchott. DAO n'008/CPMP/RN/2024.

- Prestations objet du marché : AAO n'008/CPMP/RN/2024 relatif à la Fourniture de

matériels laboratoires pour six (6) établissement secondaires à Nouakchott.

- Mode de passation : Appel d'offres Ouvert.

- Date de publication le 21/08/2021.

- Date et heure limites fixées pour la remise des plis :1e2510912024 à 1lh : 00 mn GMT.

Cette séance s'est déroulée en présenc e des ,soumissionnaires.

Après avoir vérifié que des plis reçus corïespondent à ceux inscrits au registre spécial, la
commission a procédé à leur ouverture conformément aux dispositions du DAO. Les constats suivants
ont été faits :

- Nombre de dossiers acquis par les candidats , ':*t < îo é 1

- Nombre total de plis reçus avant l'heure limite de dépôt des offres : _
- Nombre de plis retirés conformément à la procédure prévue dans le nAO : 'S[Ja wL ;

ceux-ci n'ont pas été ouverts et seront renvoyés aux soumissionnaires concernés.

- Nombre de plis substitués'N1..',"f ; les nouveaux plis ont été ouverts et ceux qui sont
parvenus auparavant u'ont pas été ouverts et seront renvoyés aux soumissionnaires concernés.

- Nombre d'offres modifiées 
' 1..\ia r;t ; le contenu de l'enveloppe marquée « modification » a été

marqué comme tel et a été ajouté aux documents de l'offre initiale.

Nombre de plis reçus après l'heure limite de dépôt des offres est dehe.,.x (o.?\; ceux-ci n'ont
pas été ouverls et seront renvoyés aux soumissionnaires concernés.

La Commission a donc procédé à l'ouverture de )U.,t /r'i.\ offres et elle a lu à haute voix les
informationsconsignéesdànsletableauquisuit.T
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Observations sur le processus ou sur le contenu de ceftaines offres :

Observation d'un mernbre ou d'un représentant d'un soumissionnaire :

\\



Liste de présence

1- Membres CPMP-RN

2- Les soumissionnaires

Nom et Prénom Fonction/lnstitution

A* rn**o G \.-\*-

vl'h^ù /Uttl*b çDi Yln*hg-

zu'l^w
I**Vr<

Fait et clos à Nouakchott Le : ff_ aJ-, zrU4



Registre de dépôts des offres

AUTORITB CONTRACTANTE : Région de Nouakchott

Région de Nouakchott Avenue Bocar Ould Soueidi Ahmed Porte 207

Projet : Fourniture de matériels laboratoires pour six (6) établissement secondaires à

Nouakchott.

- Date limite de réception des offres :2510912024
- Les offres devront être déposées au plus tard le 25-09-2024 à ll heures 00 mn

GMT
- Responsable de I'enregistrement des offres : Salma Mint Mohamed Lemine
- Personne responsable des Marchés Publics ou Son déléguées: Mohamed Fouad

Barrada

Enregistrements des Plis :

de la liste des offres :

Dtt.NGDNombres d'offres reçues dans les délais et sous pli conforme :

A la Région de Nouakchott, Nouakchott le 25 septembre2024.

des plis au président de la CPMP

â "({ I )rt
Décharge

L

o9=6 z

lo, o+

Signature

Date et heure Lç ) < 2"'24

14

85-T: ?-t1



Régional de Nouakchott
CPMP-RN

Reçu No ,.P.?

Nouakchot t rc.$.r .. ÿ... ".,rorn

Intitulé et objet : Fourniture de matériels laboratoires pour six (6)
établissement secondaires à Nouakchott"

Nouakchott (CPMP/RN), atteste avoir reçu l'offre du dossier d'appel d'offres relatif à la
Fourniture de matériels laboratoires pour six (6) établissement secondaires à Nouakchott..

Enregistré sous _ le n" .. O.L En date du
minutes.f .?l f$GMr.

et l'heure et

En foi de quoi le présent reçu a été délivré au porteur de la quittance ou classé au
secrétariat de la commission pour servir et valoir ce que de droit.

zî / 7 /2024

a CPMP/RN



Régional de Nouakchott
CPMP.RN

neçu N' ..f1 J_

Nouakchott,".2.I.r.. ). ..../2024

Intitulé et objet : Fourniture de matériels laboratoires pour six (6)
établissement secondaires à Nouakchott.

Nouakchott (CPMP/RN), atteste avoir reçu l'offre du dossier d'appel d'offres relatif à la
Fourniture de matériels laboratoires polrr six (6) établissement secondaires à Nouakchott..

Enregistré sous le no ...d
minutesfl (lÇLo*,

a En date du &Ç,...ÿ...tzoz+ et l'heure et

//

En foi de quoi le présent reçu a été délivré au porteur de la quittance ou classé au

secrétariat de la Commission pour servir et valoir ce que de droit.

La secrétaire de la CPMP/RN


